



В Новосибирске по поручению Председателя СК России возбуждено уголовное дело по факту публичного распространения заведомо ложной информации об использовании Вооруженных сил РФ



Следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области по результатам проведения процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 207.3 УК РФ (публичное распространение под видом достоверных сообщений заведомо ложной информации, содержащей данные об использовании Вооруженных сил РФ в целях защиты интересов РФ и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности).

Предварительно установлено, что 15 июля 2022 года депутат совета депутатов города Новосибирска Хельга Пирогова в одной из социальных сетей опубликовала под видом достоверного сообщения заведомо ложную информацию, содержащую данные об использовании Вооруженных сил России.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1707658>